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第５７回 経営協議会 議事要旨 

 

日 時   平成２３年４月２８日（木） １４：３０～１５：２５ 

場 所   事務局４階第３会議室 

  

 

議題１．平成23年度年度計画変更（再提出）について（資料１） 

議題２．余裕金の運用について（１期）（資料２） 

議題３．東日本大震災における復旧支援業務等に対する特殊勤務手当の特例措置について(資料３） 

 

報告事項１．理事・監事について（資料４） 

報告事項２．副学長、学長補佐の選任について（資料５） 

報告事項３．不審者対応について（資料６） 

 報告事項４．東北地方太平洋沖地震等による被害状況及び今後の課題等について(3.25現在)（資料７） 

 報告事項５．東北地方太平洋沖地震等による平成23年度入学者の状況について（資料８） 

報告事項６．東日本大震災に対する鹿児島大学の支援状況について（23.4.22現在）(資料９） 

報告事項８．記者発表事項について（資料１０） 

報告事項９．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料１１）  

 

その他 

  

 

［出席委員］ １１名 

  吉田学長 

（理事）河原、島、阿部、前田、渡辺 

（学内委員）熊本 

（学外有識者）石窪、林、萬田、山田 

 

［欠席委員］  ３名 

（学外有識者）辰村、中村、永田 

 

［オブザーバー］   

坂東監事 

（副学長）安部、友清 

（学長補佐）鈴木、小栗、有倉、門、藤重、森 

 

［事務局］ 

（部長）後藤、油原、野崎、萩元、須崎 

（課長）山崎、川西、伊藤、上國料、野頭、仮屋、山本、永田、佐藤、神之門、福永、松野下、黒原、

折田 

 

 学長から、3月11日の東日本大震災に関しては、本学においても様々な支援を行っているところであ

るが、この未曾有の大災害を受け、本学の果たすべき役割を明確にして、その責務を果たしていける大

学にしたいこと、また、この４月には、新たに２６１１名の新入生を迎えたことの発言があった。 

 引き続き、新年度にあたり、新委員の紹介があった。 
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議題１．平成23年度年度計画変更（再提出）について（資料１） 

 学長から、平成23年度年度計画について、譲渡予定としていた職員会館「天心荘」を東日本大震災の

被災者への宿舎として、要請があれば提供するため、処分を1年間延期することとしたため、年度計画

の変更（再提出）を行うことについて諮られ、島理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案

どおり了承された。 
 

議題２．余裕金の運用について（１期）（資料２） 

  学長から、平成２３年度余裕金の運用及び４月～６月（１期）開始の余裕金の運用計画について諮ら

れ、渡辺理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。 

 

議題３．東日本大震災における復旧支援業務等に対する特殊勤務手当の特例措置について(資料３） 

  学長から、東日本大震災における復旧支援業務等に従事する職員に対して、処遇上の公正を期する

ため、特殊勤務手当の特例措置についての学長裁定を定めることについて諮られ、河原理事から資料

に基づき説明があり、審議の結果、原案どおり了承された。 

 

報告事項１．理事・監事について（資料４） 

  学長から、本年４月からの理事・監事について、資料に基づき報告があった。 

 

報告事項２．副学長、学長補佐の選任について（資料５） 

 学長から、平成23年度の副学長、学長補佐を選任した旨資料に基づき報告があった。   

 

報告事項３．不審者対応について（資料６） 

    河原理事から、最近、郡元キャンパス内で、学外者が、学生や職員等に対し大声で怒鳴ったり、お

いかけたりしており、本学学生や教職員が被害者となる危険性があるため、事故を未然に防止するこ

とを目的として、守衛2名(時間雇用)を採用することとしたこと、また、職員採用となることから若

干の時間を要するため、守衛採用に至るまでの間、警備会社による巡回警備を実施することとした旨

資料に基づき報告があった。 
 

報告事項４．東北地方太平洋沖地震等による被害状況及び今後の課題等について(3.25現在)（資料７） 

  河原理事から、3月23日に文科省法人支援課より、東北地方太平洋沖地震等被害状況及び今後の課

題等に関し、学生及び教職員等並びに大学のより詳細な状況把握をし、今後の対応に活用するための

調査依頼があり、学内に照会して取り纏めた（3月25日現在）後、文科省へ回答した旨資料に基づき

報告があった。 
  なお、学長から当該報告中、今後の課題等に関しては、調査時段階での回答であるが、今後も引き

続き、課題及びその対応策等については整理していきたい旨の発言があった。 
  この他、放射能汚染食品の測定依頼に関し、本学では測定は難しいとなっていることに対して質問

があり、学長から詳細を調査のうえ、次回に回答したい旨の発言があった。 
 

報告事項５．東北地方太平洋沖地震等による平成23年度入学者の状況について（資料８） 

河原理事から、3月28日に文科省法人支援課より、入学金に対する予算措置等について検討するた

め、東北地方太平洋沖地震等による平成23年度入学者の状況について調査依頼があり、入試課から情

報提供願い（3月28日現在）、文科省へ回答した旨資料に基づき報告があった。 
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報告事項６．東日本大震災に対する鹿児島大学の支援状況について（23.4.22現在）(資料９） 

学長から、4月13日現在の東北地方太平洋沖地震に対する鹿児島大学の支援状況について、資料に

基づき報告があった。 

 また、阿部理事から、当該地震に伴う学生のボランティア活動について、資料に基づき報告があった。 

  

報告事項８．記者発表事項について（資料１０） 

学長から、本学の最近の主な記者発表事項等について報告があった。 

  また、医師国家試験の合格率については添付の資料により報告があったが、歯科医師、獣医師等の

他の国家試験の合格率等については、次回の経営協議会で報告する旨の補足説明があった。 

 

報告事項９．本学教育研究評議会での審議事項等について（資料１１）  

学長から、本学での動向等を把握していただくために、教育研究評議会での審議事項等を添付して

いる旨の報告があった。 

 

その他 

   渡辺理事から、本年３月に了承された平成23年度学内当初予算について、３月中に審議願った資料

に関し、一部訂正（23年度予算額には訂正はないが、その参考とするために計上した平成22年度予算

額に一部訂正があり、当該差額についても併せて訂正となる）があった旨修正方の報告があった。 

 

  学長から、次回の経営協議会に関し、３月に平成２３年度の開催日程を確認し、６月の開催日に関

しては６月９日（木）としていたところ、震災の関係で決算関係書類等の文科省への提出期限が、６

月末に変更となったことにより、経営協議会の開催を６月２７日以降に変更させていただきたいこと

から、連休明けに総務課から日程調整をさせていただく旨の発言があった。 

 

 

 


